

“华宏科技技术部 李颺”

天下没有免费的午餐，只有付出了才会有收获。一分耕耘一分收获。爬山的时候，我们付出了体力所以收获了优美的风景；学习的时候，我们付出了时间与精力所以才能取得优异的成绩。成长过程，就是一路前行，一路付出，一路收获。不管走的快与慢，顺与逆。那些路，只有我们走过，才会留下印记。在没有收获到自己想要的东西的时候，不要抱怨，要先问问自己：是否付出了。只有付出了，才会有收获。

“华宏化纤综合部 沈静娴”

锲而舍之，朽木不折；锲而不舍，金石可镂。

如果刻了几下就放弃，那么腐朽的木头也刻不断；如果坚持不懈地刻下去，就是金石也可以雕刻成功。将这句话作为自己的座右铭激励自己，无论在生活还是工作中，当自己遇到困难想要放弃的时候一定要坚持下去，不要轻言放弃。有梦想的人很多，但是能持之以恒去实现梦想的人很少，希望自己是那个为梦想不懈奋斗的人。

“华宏化纤仪科 胡煜”

只要有信心，人永远不会挫败。

这句话，时时刻刻激励着我们不要因为自己的弱小或普通，而让美好的岁月从我们手中悄悄地流逝，要始终坚信自己也会成为耀眼的存在，以饱满的热情，积极投身于工作中去。人生就像在大海上航行，不可能永远风平浪静，也会有惊涛骇浪，对于未来我们还有许多未知，但只要你对自己满怀信心，敢拼，敢闯，挫败感就会离你远去。自信是一种勇气，让我们坦然的接受挑战，在充满挫折的道路上勇往直前。

“宏英”**“华宏科技人力资源部 徐海斌”**

努力并不是非要贪图回报，努力的过程本身就是提升自己，况且自己变得丰饶了，那么也就能够

辅导员寄语：

“华宏科技人事行政部副部长 王凯”：事业是人干出来的，人才是企业强盛之基。作为这次新羽行动的一名辅导员，在这里跟学员们提几点建议：

一是珍惜难得的学习机会，主动融入，尽快适应。二是重视这次活动，遵守活动中的各项纪律，合理安排好活动、工作时间。

三是明确学习目标，提高认知水平，提高自己的学习运用能力、创新能力和执行力，努力提升自己的综合素质和个人品质。我相信，各位学员通过这次活动，自身素养和技能都能得到很好的提升，借助华宏这个大平台，未来的你们一定会遇见更好的自己。

“和宏精工人事行政部部长 蒋勤”：“不积跬步，无以至千里；不积小流，无以成江海。”希望初入职场的你们能尽快适应角色的转变，在各自的岗位上发光发热，努力实现自身发展和公司发展的双赢。俗话说成长比成功更重要，当你毕业踏上社会的时候，你的成长是你成功的关键要素，而我们华宏一直以来非常重



遇同样优秀的人，视野又得到了新的拓展。更重要的是，通过努力修炼的是内在，比如坚持、决心、克服懒惰。所以啊，就算努力奋斗后失败了，但我还有再次出发的实力。

“华宏科技财务部 赵燕”

我很喜欢“行稳致远，进而有为”这一句话，他的大致意思是稳步前进才能到达远方，不断进步才能有所作为，我感觉这个是我对待工作的一个真实写照，面对任何事情，态度是很重要，放低姿态，脚踏实地，不要总是妄想着一步登天，把眼前的事情做好，逐步前行也能取得可观的成绩。

“华宏科技外贸部 俞金霞”

梦自己想梦的，做自己想做的。人因梦想而伟大，没有梦想的人生是最枯燥乏味的人生，而那些只会做梦却不去自我实践的人，无论多么美丽的梦想都会与他失之交臂。一个人什么都可以没有，但不能没有梦想；一个人什么都可以丢弃，但不能把梦想丢了。现实人生告诉我们，成功必须要从自己想做的事情开始，为实现梦想而努力。兴趣与职业一致，婚姻和爱情一致，这就是幸福的人生。

“和宏精工财务部 周达凯”

我很喜欢林俊杰歌曲《不为谁而做的歌》中的一句歌词“梦为努力浇了水，爱在背后往前推”。梦想为自己的努力提供了动力，喜爱自己的人在背后给予支持和鼓励。无论在人生的什么阶段，我

们都需要树立自己的目标，然后为之奋斗努力，同时总会有人在你身边帮助你，给予你鼓励和支持，比如家人、朋友，直至实现你的目标梦想。

“宏英学员寄语新羽学员”**“华宏化纤仪科 吴雪峰”**

时光飞逝，岁月如梭，在不经意中我已经伴随公司成长快14年，作为公司的一员我由衷地感到骄傲，感到欣慰，这些年公司不断地成长壮大，我也随着成长，在这个成长过程中，我想和大家一起分享我的一些亲身体会：

一是初入职场学东西不要贪多，要在自己能够承受所学进本领的范围内有计划，有目的进行。

二是学东西不要囫囵吞枣，多问问自己有没有搞懂，不懂的多查阅资料，多向前辈请教。

三是不想认命，就去拼命！付出总会有收获，或大或小，或迟或早，你现在有什么样的付出，将来你的人生就会呈现什么样的风景。

“华宏化纤采购部 夏芳”

时光飞逝，转眼间，成为华宏人已有九个多年头。作为华宏人，深切地感受到，只要努力付出，一定会有回报！对于新进的优秀伙伴，欢迎你们的加入，也和你们一起分享一些体会：



一是相信只要努力付出，就一定会有回报，千万不要搞反了哦；我们的领导们高瞻远瞩、慧眼如炬、体贴员工，你所付出的努力，总有一天，会形成正反馈，伴随你的成长。

二是不要抱怨自己做的比别人多、比别人难，你现在在经历的苦艰难，终有一天会成为你向上的基石，让你成为更好更优秀的自己！

三是一定要有明确的奋斗目标，尤其是未来三年、五年自己想要成为什么样的人，拥有什么样的技能，才能成为更好的自己！

下面我想跟大家分享一下影响我至今的一句话：把自己当成企业的一颗螺丝钉，把企业当成自己的家，我和企业共成长！

“辅导员寄语”

视人才的成长培养，现公司给了你施展才华的舞台，接下来就让我们携起手来，一起向未来！

“华宏化纤综合部人事管理员 卞小芳”：关于工作，不管在哪里，请记住你不是为别人打工，而是为自己学东西。做任何事情都要学会思考，怎么做的更好。重复性的工作要学会怎么样优化提高工作效率，简单的事情如果能高效输出且能提炼出方式和方法，那么请相信，是金子在那里都能发光。

关于压力，这个世界上，根本没有一件事情是没有压力的，不要指望别人帮助你，要指望别人需要你。当困难来临时，要积极应对，学会把压力转化成动力，要知道解决问题的过程，其实就是学习的过程，一道道难关渡过去了，我们自然就变得强大起来。

关于机会，永远不要相信天上掉馅饼的事，如果你觉得别人优秀是运气，那你就大错特错了，记住越努力越幸运。没有机会的时候沉淀自己，提升自己，这样机会来的时候你才能抓住。

凡是过往，皆为序章，华宏是一个非常锻炼人的平台，希望大家立足华宏，重新出发，华宏的未来属于你们，华宏的希望寄予你们，希望你们不忘初心，牢记使命，选择即挑战，努力赢未来。

“华宏科技金工车间副主任 秦富”：一个人无论在任何时候，都不要对自己说“我没时间，我来不及”之类的话。因为，一个人无论处于哪个年龄段，他只要充满行走的动力，就不怕追不上，怕的是丧失能量而停止不前，提前将自己的人生定格在某个阶段。各位学员们，希望你们秉承华宏精神，不忘初心和梦想，插上梦想的翅膀，越飞越高。

“华宏集团财务副总经理 胡斌”：辛苦的双手，不知疲倦的双脚，并不知道走向何方！你要坚信，那一定是能登上某个光辉的山顶。你处于幸福当中却没有察觉：奋斗胜过得到，真正的成功就是奋斗。希望你们把懒惰放一边，把丧气的话收一收，把积极性提一提，把矫情的心放一放，努力走好自己的人生之路。

结语：或许我们无法成为年少时梦中的超级英雄，但是做好每件小事的普通人一样值得尊敬，每个在自己的工作岗位上做好自己的人同样伟大，平凡造就伟大。让我们齐心协力，风雨同舟，在这片前景大好的土地上，孕育出参天大树。